

元旦文艺晚会致辞 14 篇

元旦文艺晚会致辞 14 篇

元旦文艺晚会致辞 篇 1

各位老师、亲爱的同学们：

大家晚上好！

再过__天，新年的钟声即将敲响！此时此刻，我的心情和大家一样兴奋、一样激动！爆竹声声辞旧岁，载歌载舞贺新年，在这美好的夜晚，我们欢聚一堂，以新年联欢会的形式来“迎接元旦、共贺新年”！

站在新年的门槛，回首__年，我们无比欣慰，无比自豪！我代表校委会向辛勤耕耘在教学第一线的老师以及在管理岗位上勤勉工作的班主任致以崇高的敬意！向遵规守纪、奋发向上的全体同学表示诚挚的问候和新年的祝福！

回顾过去的一年，令人欢欣鼓舞。__年是我校喜庆的一年，也是丰收的一年。我校在教育主管部门的关心指导下，在社会各界的大力支持下，学校领导群策群力，全体教职员工同心同德，以“以人为本，发展个性，求是创新，培育真人”为理念，以教学为中心，以德育为龙头，以质量谋发展。把教书育人，管理育人，服务育人，有机地结合起来，努力培养学生的综合素质。教育教学质量不断攀升，办学实力明显增强，社会影响日益扩大。__年高考

本科首次突破千人大关，有三名同学被清华大学、北京大学录取，各科奥赛捷报频传，名校自主招生突飞猛进，取得名校保送生资格的人数有质的飞跃；教师业务水平不断提高，有多名教师在国家、省市级基本技能比赛中取得骄人成绩，教师教研能力居全市前列，一年来，我校教师在省级以上报刊发表教学论文 800 余篇。

回顾__年，感慨万千，意气风发；展望__年，信心百倍，斗志昂扬。

老师们，同学们，即将到来的__年，我们面临的形势既充满挑战，更催人奋进。__年 3 月，高二年级即将迎来“小高考”，必须提高认识，全力以赴。6 月，高三年级同学将参加决定人生命运的高考，同学们抓紧厉兵秣马，积极备考。校领导愿与大家一道，扬起创新的风帆，荡起智慧的双桨，迎着朝阳，向着“小高考”、“高考”，起航破浪！同时也希望全体教职工，团结一心，众志成城，不负社会的重托，不负家长的期望。

老师们、同学们，让我们借这个舞台，歌唱过去，唱响未来；让我们在载歌载舞中送走过去的一年，共同期待高级中学美好的明天！

最后，真诚地祝愿老师们在新的一年里，身体健康，工作愉快，家庭幸福。衷心地祝愿同学们在新的一年里，所有的期待都能出现，所有的希望都能如愿，所有的付出都能兑现！祝愿我们的学校蒸蒸日上、再铸辉煌！

预祝元旦文艺晚会圆满成功！

谢谢大家！

元旦文艺晚会致辞 篇 2

尊敬的各位来宾，老师们、同学们：

晚上好！

在__年欢庆的鼓声中，在嫦娥奔月的锦绣征程中，我们一中全体师生满怀豪情走向新年。

岁月峥嵘，天道酬勤。厚德载物，自强不息。

__年，我校高考硬上线人数突破 600 人大关，__考入哈尔滨工业大学、__考入空军雷达学院、__考入中国农业大学，一大批学子步入高等学校深造，成长为国家栋梁。学校荣获__市委、市政府高考三等奖表彰。

学校的每一点成就，都凝聚着全校师生的心血和智慧。

回首过去，热血涌潮；展望未来，壮志满怀。新的一年，我们将竭诚努力，力争高考硬上线突破 650 人大关，向巧家的父老乡亲们再送上一张成功的喜报，让巧家一中更多的学子成人成才，走向大学，走向成功的人生。

飞雪迎春，大地飞歌。歌舞小品，青春飞扬。我们的英语晚会就要精彩开演。我谨代表学校党支部、行政祝全校师生在新的一年里学业进步，平安吉祥，身体健康，万事如意。

元旦文艺晚会致辞 篇 3

各位领导，各位来宾，全体员工同志们：

天时人事日相催，冬至阳生春又来！在这辞旧迎新之际，我们共聚一堂，举办这次以“颂__之美，壮__之志，扬__之威，铸__之魂”为主题的“__之春”元旦文艺晚会。借此机会，我以__公司董事长、总经理的名义，向大家致以节日的祝贺和诚挚的问候！

即将过去的～年是我们公司技改项目全面投产后,参与激烈市场竞争的一年,也是接受严峻挑战和考验的一年。一年来,面对原煤涨价、焦炭价格持续下跌、运力不足、银根紧缩、焦化企业准入门槛抬高等不利因素,我们从提高自身素质着眼,从加强规范化管理着手,从完善基础建设着力,团结一致,咬紧牙关,攻坚克难,在__市同行业中首当其冲地取得了安全生产许可证;～地接待了盛市、县组织的三次安全生产现场会;光荣地被国家商务部批准为全国首批享受焦炭出口配额的48家企业之一,被国家发改委首批公告为焦化行业准入企业;胜利地通过了质量、环境、职业健康三个管理体系的认证工作;成功地跻身于__地区五十强企业和制造业十五强企业之列;顺利地完成了为__市市民供气的工作,同时,聘请__市顺天科技文化公司的专家团队进行了现代企业制度和企业文化的全面策划并取得了阶段性的成果;较好地实现了企业在逆境中的平衡过渡。这些成绩的取得是党的政策正确指引的结果,是各级领导大力支持的结果,是各协作单位全力支持的结果,是社会各界倾心关怀的结果,是全公司上下精诚团结、自强不息、以苦为乐、勤勉务实、埋头苦干、锐意拼搏

的结果。谨此，我们向一贯支持和关心__公司发展的各级党委、政府、各职能部门、中化国际、中国炼焦行业协会、中国银行、信用社等金融单位、顺天科技文化公司、周边村党支部、村委会、兄弟企业的同仁、社会各界的新老朋友，以及公司全体干部职工致以崇高的敬意并表示衷心的感谢！

~年，焦化行业将继续处于“严冬季节”，我们面临的困难将更多，挑战更严酷，竞争更激烈。我们举办这次文艺晚会，旨在进一步增强企业的凝聚力、向心力，进一步动员广大员工，认清形势，开拓未来，团结一致，勇打硬仗，以敢打必胜的信念和连续作战的作风，驾驭__这艘旗舰乘风破浪，永往直前，向“装备现代化、管理科学化、经营国际化、产品精尖化”的目标挺进。同时，我们也深切希望继续得到各级领导、各行业、各界人士一如既往的大力支持和关怀，__公司将永远是你们同强共赢的诚信伙伴！

在这次文艺晚会的准备过程中，组委会、各级干部和演职人员不计报酬、加班加点、昼夜苦战、尽心尽职、绞尽脑汁、用心设计，体现出很高的思想境界，很强的团队意识、大局意识、责任意识 and 较强的艺术造诣，使我的内心深处倍感我们的员工可亲、可爱、可敬，使我进一步体会到实施人本战略的真实含义，更使我看到了亚鑫走向明天的希望所在。严冬已经来临，春天就不会遥远。有这样一支能征善战的员工队伍我们有一千个、一万个理由坚信：__的明天会更美好！

最后，祝大家新年愉快，工作进步，身体健康，合家幸福！

预祝晚会～成功！

谢谢大家。

元旦文艺晚会致辞 篇 4

老师们、同学们：

下午好！

“风雨送春归，飞雪迎春到。”再过几个小时，时间将翻至 2023 年。在这辞旧迎新处处洋溢新春气息的美好时刻，我们欢聚在此，载歌载舞，总结过去，憧憬未来，心情十分激动。在此，请允许我代表学校党政工团，向辛勤耕耘、无私奉献、屡创佳绩的老师们、职工同志们致以最崇高的敬意！向关心支持学校发展的离退休教职工、各级领导、各届人士表示最良好的祝愿！向胸怀大志、勤学上进、勇担责任的同学们致以最亲切的问候！祝大家在新的一年里工作顺利、学习进步、身体健康、阖家幸福！

刚刚过去的 2023 年，是极不寻常的。我校初三年级学业水平考试取得可喜成绩，学校硬件设施进一步得到改善，德育成果丰硕，在创建州级文明学校工作中，成绩突出，被州教育局评为“州级文明学校”，同时被县教育局评为“语言文字示范学校”。

回首过去，我们心潮澎湃；展望未来，我们信心百倍。2023 年像一幅画卷，已经展现在我们面前，我们每个人都是丹青好手，让我们挥毫泼彩，描绘绚丽恢宏的图画。

2023 年，是我校进一步深化改革，加快发展的关键之年：我们要抢抓机遇，进一步深化教学改革，进一步深化德育工作，进

一步优化软硬件建设，务求校园平安，全面提高教学质量。

老师们、同学们，天时人事日相催，万千帆影踏浪来。让我们只争朝夕，勤恳工作，我坚信：经过几年的艰苦努力，我们一定能够把黑支果初级中学校建设成为广南县教学质量、综合办学水平的标杆学校，为每一位学生成长、成人、成功提供知识和能力准备！

同学们，值此元旦佳节，我要赠送你们一句话，这句话是：学问学问，必须学会“问”，而不是学会“答”。现代教育的最大弊端，不是在学“问”，而是在学“答”。只是学“答”，等于只活在别人思考的结果里；“答”得再好，也只能是“青出于蓝”而止于“蓝”。要想“青出于蓝而胜于蓝”，只有“愿问”、“能问”、“会问”，舍此别无它途。一个人、几个人不会思考，可能不会影响全局，如果一代人、一个民族缺乏思考能力，那就只能落后挨打。创新来自哪里？就从提问开始！

感人的歌声留给人的记忆是长远的。让我们通过歌声，把新年的祝福献给伟大祖国，祝愿伟大祖国母亲繁荣昌盛，巍然屹立在世界东方！让我们通过歌声，把新年的祝福献给辛勤的老师，祝愿老师们工作顺利、幸福安康！让我们通过歌声，把新年的祝福献给勤学上进的同学，祝福同学们在新的一年里鲲鹏展翅、御风远航！期待你们早日成长为报效国家、服务人民的栋梁人才！

元旦文艺晚会致辞 篇5

尊敬的各位领导、各位来宾、媒体朋友，老师们、同学们：

大家晚上好！

今晚，体艺馆欢声笑语，渲染着祥和的气氛张灯结彩，洋溢着迎新的喜悦。在这辞旧迎新的喜庆时刻，我谨代表阳浏一中党委、行政、工会和团委，向一直关心与支持我校发展的各位领导和朋友致以衷心的感谢！向为学校发展而辛勤工作的各位教职员工和离退休老同志致以崇高的敬意，向勤奋学习、努力拼搏的全体莘莘学子表示节日的美好祝福！

x年是我校稳定发展、喜获丰收的一年。在市委，市政府和市教育局的正确领导下，在全校教职工的共同努力下，在社会各界的大力支持下，我们圆满完成了各项目标任务，教育教学等方面取得了可喜的成绩，实现了学校稳定发展。今年高考，一中本部高考一本上线率达46.5%，一二本上线率达81.4%，上线率再创历史新高，获得阳浏市高考质量评价一等奖。高一、高二期末联考大多数学科平均分继续保持全市第一名；一中艺校高考一二本上线率达45%，继续稳居全市第三名，艺校高中三个年级都获得市教学质量评价一等奖。艺校初三中考和初一、初二期末联考均获全市教学质量评价一等奖。

我校学生参加全国中学生数理化竞赛，1人次获全国一等奖，13人次获全国二等奖。神脑谜社参加国际中学生灯谜大赛，荣获团体季军，__同学获个人金箭奖。艺校1401班学生参加长沙市班级演唱比赛，荣获一等奖。我校体育代表队参加阳浏市中学生田径运动会，喜获团体总分第一名，参加长沙市中学生田径运动

会，获得前八名，继续保持甲级队地位。参加阳浏市中学生篮球赛，获得可喜的成绩。

在教师节之际，我校__老师被评为长沙市华天优秀教师奖，__老师被评为阳浏市师德标兵，__ __ __ __等6位老师被评为阳浏市优秀教师，__ __ __ __等4位教师被评为阳浏市优秀班主任，__老师被评为阳浏市优秀教育工作者。__老师参加长沙市中学政治教学风采大赛获得一等奖。

学校先后荣获全国作文教学先进单位、湖南省校务公开先进单位、长沙市心理健康教育示范学校、长沙市食品安全工作先进单位、阳浏市高考质量评价一等奖、阳浏市中考质量评价一等奖，阳浏市德育工作先进单位、阳浏市科技教育先进单位、空军招飞先进单位等荣誉称号。这些成绩和荣誉的取得，是全体师生奋勇争先、顽强拼搏的结果。在此，我代表学校对全体师生表示衷心的感谢！

一元复始，万象更新。在新的一年里，我们将继续加强学校管理，大力改进作风建设，强化教师队伍建设，全面实施素质教育，深化教育教学改革，努力提升服务育人水平，继续改善办学条件，促进学校各项工作再上新台阶。在此，我希望全体教职工倾心教育事业，淳化师德师风，加强理论学习，提升业务水平，增强工作责任感和使命感，为学校发展作出更大的贡献。希望全体学子志存高远，刻苦学习，敢于竞争，全面发展，创造更加优异的成绩，为学校铸就更大的荣光，为自身发展打下坚实的基础。

今晚，我们在这里隆重举行__年元旦文艺晚会。通过这项活动，我们不仅可以展现一中坚持开展素质教育的突出成果，也为广大师生展示个性特长提供了广阔的舞台。我相信，即将启幕的文艺晚会一定会异彩纷呈、美妙绝伦，一定能够带给我们一段欢乐的时光和无比美好的回忆。

最后，我祝愿本次元旦文艺晚会取得圆满成功！预祝各位领导、来宾、媒体朋友、全体师生羊年天天开心喜洋洋，事事如意美洋洋，合家幸福暖洋洋，一切喜气洋洋，洋洋得意！

谢谢大家！

元旦文艺晚会致辞 篇 6

尊敬的领导、老师们，亲爱的同学们：

大家晚上好！

律回春晖渐，万象始更新。不平凡的 20_年即将过去，又一个充满希望的 20_年就要到来。值此一元复始、九州同庆、辞旧迎新的美好时刻，我们相聚在欢歌笑语的校园里，一起怀念走过的昨天和今天，也一起憧憬未来，祝福明天！祝全体教职工身体健康、家庭幸福、万事如意！祝所有同学们健康快乐，天天向上！

花开花落，冬去春来，我们携手共度了 20_年。20_年，我们学校在上级主管部门、一中教育集团的正确领导下，特别是在同志们的大力支持下，我们同心同德，并肩奋战，用激情和智慧铸造了硕果累累的辉煌成绩。

老师们，我们都知道，成绩来之不易，奋斗伴随艰辛。今天

我们总结过去是为了更好地展望未来。20_年，我们要抓住互联网+与学校发展的机遇，力争学校有更大的发展。我们应当进一步更新观念，真抓实干，以坚定的信念和执着的追求，迎接新的挑战。在此，我衷心希望全体教职工，再接再厉，同心同德，努力奋斗，继往开来，为学校的蒸蒸日上谱写新的篇章。

同学们，20_年的风帆已经扬起，一个值得为之奋斗、令人向往的年轮即将呈现在我们面前，让我们伴随着今天元旦晚会的欢声笑语，把最真诚和美好的祝福献给大家，献给我们挚爱的学校。让我们共同祝愿奋进中的船山实验中学明天会更好！

最后，预祝元旦晚会取得圆满成功！并再次祝福大家元旦快乐、幸福安康！

谢谢大家！

元旦文艺晚会致辞 篇7

尊敬的各位同学、老师们：

又到辞旧迎新，我们欢聚在这里向崭新的__年挥手，拥着万马奔腾的气势我们来了。__年，崭新的一年，我们带着希望呐喊，带着梦想扬帆起航，在今天这欢聚迎新的时刻，首先向大家致以节日的问候，祝大家崭新的__年三阳开泰，越飞越高！

__年，是__中值得浓彩一笔的年份，__中的“尊重、适合、选择”的课程改革工作方案，让我们迈出了重要的一步，就是这重要的一步让每个人都有不同的记忆符号，让__中成为__省乃至全国

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/048001137003007006>